
第１２７回 同志社校友会愛知支部 常任理事会 議事録 

 

日 時   平成２３年８月２５日（木）１８時～１９時３０分 

会 場   名古屋観光ホテル 

出席者   ２５名（敬称略） 

 顧  問 大島 寅夫 

 支部長  伊藤 範久 

 副支部長 山口 茂樹  嶋田 健二  千賀 哲郎  田島 和憲  大林 市郎 

      小栗 成男 

 常任理事 安田 幸雄  関谷 昌詮  平野 哲始郎  大井 弘久  小川 隆 

      山田 正平  石田 芳弘  宮崎 晃吉   畠山 昇   稲熊 裕之 

勝  康生  永野 光容  加藤 宏幸   神谷 紀子  古川 英樹   

      正木 桂   藪下 浩二 

 

１ 伊藤支部長挨拶 

  ６月末に中部電力を退任し、中部経済連合会の専務理事に就任した。校友会活動は引き続き皆 

さまと一緒に取り組む所存であり今後も御協力をお願い申し上げる、とご挨拶がありました。 

 

２ 審議事項 

 議案１ 支部長・理事および監事候補者推薦の件 

    山口専務理事より、本年総会は役員改選期であり、支部長・理事および監事候補者をこの 

   常任理事会にて決定のうえ、１０月の理事会に諮り、最終的には総会にて承認いただくこと 

となるため候補者一覧の方々を推薦したい旨の説明があり、承認されました。 

 

 議案２ 本年度総会・懇親会ご招待者の件 

    事務局より、本年度総会・懇親会のご招待者を、井上礼之校友会会長、大谷総長、野本理 

事長、八田学長、森田三重支部長、浦田岐阜支部長、神吉同志社女子大同窓会長としたい旨 

を説明し、承認されました。 

 また、大島顧問および伊藤支部長より本部の近況について報告がありました。 

  

３ 報告事項 

 （１）総会実行委員会からの報告 

   正木常任理事（総会実行委員会副委員長）より総会・懇親会の検討状況について報告があり 

ました。 

 （２）西三河会からの報告 

千賀副支部長より、キリックスグループの山口春三社主の講演会とライブによる西三河会 

を６月１１日に開催。総勢約６５名の参加を得て盛況であった、との報告がありました。 

 （３）東三河会からの報告 

   大林副支部長より、８月６日に東三河会総会を開催。山脇会長が引き続き会長に就任するこ 

  と、またミニ講演会や演奏会も執り行い約４０名の参加を得て盛況であった、との報告があり 

ました。 

 



 （４）囲碁クラブからの報告 

   勝常任理事より、７月２４日に東区のロダンにて第５０回囲碁クラブ記念大会を開催。 

若手新メンバー１名を加えて総勢２１名が参加し、大いに盛り上がった、との報告がありま 

した。 

 （５）樹徳会およびラグビー愛好会からの報告 

   永野常任理事より、６月１８日に樹徳会東海支部総会を開催し、引き続き会長に選任される 

とともに多数の参加を得て盛況に開催できた、との報告がありました。 

 あわせてラグビー愛好会について、今年度のスケジュールは未定であるが、決定次第ご案内 

させていただくので、その際はご協力いただきたいとの報告がありました。 

 （６）政法会からの報告 

   大井常任理事（政法会会長）より、５月２１日に東海支部総会を開催し、５４名の参加を得 

  て盛況であった。来年（平成２４年）は５月２０日に同志社大学の村田先生を招いて開催する 

予定であるとの報告がありました。 

 （７）東海同志社スポーツユニオンからの報告 

   小栗副支部長より、ユニオンとして西日本学生ハンドボール大会や全日本学生ゴルフ大会へ 

差し入れなどを届け応援を継続している、今後は東海スポーツユニオンの女子部も発足させた 

いためご協力をお願い申し上げるとの報告がありました。 

 （８）名簿の件について 

   嶋田副支部長より名簿作成についての報告がありました。内容は「平成２３年度は、５年に 

１度の名簿作成年になり、組織委員会にて検討を重ねてきた。本年２月の理事会にて冊子では 

費用がかかるので名簿を電子化して発刊する旨のご承認をいただいた。その後、組織委員会で 

の検討において、名簿発刊には問題が多数あること、特に個人情報保護法の観点から個人から 

名簿に掲載することへの承諾を得ることが必要であり、承諾を得るための労力や費用、そして 

これまでの返信率から見ての名簿に掲載できる方が限られ、名簿としての役割を果たさないと 

いう懸念もある。したがって、今しばらく名簿発刊にあたっては時間をかけてじっくり検討を 

行うこととしたい」との報告がありました。 

 来年２月の発刊は非常に厳しくなるので、その点もご承知おきいただくとともに次の理事会 

で正式に審議いただくこととすることもあわせて報告がありました。 

 本件に関して、伊藤支部長からも「校友会本部でも名簿に関しては議論になっている。本部 

の検討状況を見ながら、支部名簿をどうしていくのかをじっくり取り組んでいくことが必要で 

ある。」との意見もありました。 

 

審議・報告は以上であり、１９時３０分に終了しました。 

次回は１０月１２日（水）１８時より名古屋観光ホテルにて第９８回理事会を開催する予定で

す（当初の予定より変更になりました）。 

 

                                     以 上 

 

                                 

                                    


